Tema: Fwd: at3 Ha Knk-2

OT: Pyk MTO <user0139@nortec-tyres.com>

fara: 08.08.2018 9:39

Komy: AWK Hay MTO <user0610@ashk.ru>

MepeHanpas/eHHOe COOBULEHUE —--ammx

Tema:RE: a3 Ha KnK-2

Aarva:Tue, 7 Aug 2018 11:50:44 +0000
OT:AWK KoHcynbraHt <USER 0226@dcnov.ru>
Komy:Pyk MTO <user0139@nortec-tyres.coms

Korga 6bia cnucok gan?

From: Pyk MTO [mailto:user0139@nortec-tyres.com]

Sent: Monday, August 6, 2018 1:55 PM

To: ALK KoHcynbranT <USER 0226@dcnov.ruz; 4 Hoprex (user0761@nortec-tyres.com) <userQ761@nortec-tyres.com>
Ce: I Nnerep <user0028@ashk.ru>; Aam MpdundHepr (userl776@nortec-tyres.com) <user1776@nortec-tyres.coms

Subject: Re: a3 Ha KAK-2

370 BCE YTO NOAABaNM B AT3 no KJIK:

HauMeHoBaHue

an.agurarens ALPY 18054Y3-1b1081-5-TAB-2C12-EQ1006-2

22KBT/1470 06/muH
KOHLLeBOW BbiKMoYaTens GMP-10-04
cenbeud WDS-7500-P115-5F1/7500 mm

an.aguratens AQNM-315-038/0,66-6Y1 315kBT/1000 06/mMuH

TpeyroibHuk 380

4acToTHelM npeoBpasosatens 400 KW Altivar71

ATV71EXS5C40N4-52322 3AC400(280,415)

aBTOMaTUYEeCKMif BbikAOYaTenb Compact INS800 Uil000V

Uimp12kV (Schneider)
MULTIBLOK 160A 690V 50-60Hz

aBTOMaTHYecKuit BoikmodaTens Compact INSSOOH Uigoov

Mimp8kV (Schneider)

%, /4acTOTHLIK npeobpasosatent 7,5 KW Altivar71l 7,5kW-10HP

\,f 380/480V

"\ TpaHcpopmaTtop Toka METSECTSDA100 Ith=60kW /Kr=1000/5A
' asTomariyeckuii BbikONATEND Masterpak NW20H1 Ui1000V

/Uimp12kw
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/' 380/480V
MeXaHW3M CABUIKKI PASABUKKM BANKOB (BUHT+raliKa) BEpXHUiA
i '
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BaNoK }gf,‘.'..ﬁ"

MEXAHU3M CABUIKKU PA3LBVIKKM BANIKOB (BUHT+raiiKa) HIMHWIA
leg )? Tf Feped”

BANOK |24
sanok 710x1800

NOAWKWNHKWK BaNKa

04.08.2018 3:15, ALK KoHcynbTaHT nuweT:

Crp.1usl

Aacrothblil npeobpa3sosatens 22 KW Altivar71 22kW-30HP

KONNMYECTBO

Y Hac NONHOCTLIO CO3AaHbI 8T3 N0 BCEM ABWUraTeNAM, NPUBOLAM W ﬂpO“l?

Cratyc
18 npopaboTke

28 npopaboTtke
18 npopaboTke

18 npopa6orke
18 npopa6oTke

1e npopaboTke
18 npopaboTke

18 npopaborke

1npuobpeTeHo
1npuobpeteHo

18 npopaboTke
1npuobpereHo
28 npopaboTke

28 npopaboTke

1npoBOAUTCA TEHAED

28 npopaboTke

08.08.2018 9:«



